

Москва

Театр «Камерная сцена»

Век, кино, - 1993 - 23 сент.

Театральные сезоны

«Камерная сцена» выбирает Чехова, и не только

Московский драматический театр «Камерная сцена» открыл свой седьмой сезон.

Поселившись восемнадцать лет назад на улице Чехова (тогда это была лишь студия), этот театральный коллектив под руководством Михаила Щепенко заявил свою эстетическую программу спектаклем «Чехов на улице Чехова». Позднее, перебравшись на Земляной вал, театр «Камерная сцена» не только продолжил

Чеховскую тематику (в репертуаре четыре чеховских спектакля), но и стал собирателем культурных сил вокруг имени великого писателя. Так, по инициативе театра в прошлом сезоне состоялась конференция «Проза Чехова на сцене», в которой приняли участие виднейшие наши театроведы, писатели, критики. И в нынешнем сезоне «Камерная сцена» в рамках международного фестиваля «В гостях у Чехова» (кстати, театр этот стал одним из инициаторов предстоящего фестиваля) отдает свою сцену для показа моноспектаклей разных театров.

Что касается собственно репертуара, то театр готовится приступить к работе над пьесой А. К. Толстого «Царь



Федор Иоаннович», собирается показать мюзикл «Однажды утром перед закатом» и играет свой репертуар: «Огни» и «Век минувший» по рассказам А. П. Чехова, «Конь вороной» Б. Савинкова, «20 минут с ангелом» А. Вампилова и другие спектакли.

Елена СЛОБОДЧИКОВА.

На снимке: С. Неговская в спектакле «Конь вороной» Б. Савинкова.